



Körmendi Híradó

Zártkerti revitalizációs program Körmenden

Húszmillió forintot nyert a város a kiskertek felé vezető út felújítására

2. oldal



FOTÓ: JÁMBORITAMÁS

TARTALMUNKBÓL:

Elfogadták a képviselők a 2022-es költségvetés főösszegeit

Február első napjára hívta össze a soron következő képviselő-testületi ülést a körmendi polgármester a hivatal nagytermében.

■ 3. OLDAL

A tavaly elmaradt X. jubileumi kiállítás nyílt meg

Tíz éve alakult a körmendi 3F-K Fotóklub. A jubileum kapcsán az elmúlt év végén könyv jelent meg az alkotói csoport munkásságáról, most pedig kiállítás nyílt tizenkilenc fotós képeiből.

■ 4. OLDAL

Régi épületek, homlokzatok nyomában járunk a belvárosban

Folytatjuk sorozatunkat, amelyben Körmend értékeinek eredünk utána.

■ 7. OLDAL

Tőzikeszőnyeg a horvátnádaljai Dobogó-erdőn

Már virágzik a tőzike a horvátnádaljai Dobogó-erdőn, amely a helybeliek nagy büszkesége.

■ 11. OLDAL

Egy győzelem és egy vereség az Egis Körmend mérlege

Legutóbbi megjelenésünk óta két rangadót játszott az Egis Körmend kosárcsapata.

■ 16. OLDAL

CÍMLAPUNKON:

Jó hangulatban telt a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes által szervezett rönkhúzás

5. oldal

RÖVID HÍREK

Ismét vándorkiállítás jön

Újabb ötven magyar város érintésével folytatódik a Terror Háza Múzeum 30 éve szabadon című vándorkiállítása. A tárlat 2020 végéig 7 európai és 35 magyarországi helyszínen jár, és több mint 100 ezer látogatója volt. A kiállítás öt nagyobb egységen keresztül, kronologikusan mutatja be, hogyan jutott el Magyarország a kommunista diktatúra elnyomásából a rendszerváltásig; végigszalasztva azokat az eseményeket, amelyek megváltoztatták a kontinens és a világ történelmét. A tizenhárom tabló idézetekkel és fényképekkel jeleníti meg azt a rendszert, amely egészen 1989–90-es összeomlásáig megfosztotta a magyarokat szabadságuktól. A tablókiállítás bemutatja az első közös sikert: az 1991-es évet, amikor Magyarország és a Visegrádi Négyek szövetséget kötöttek közös érdekeik képviseletére; 1999-et, amikor Magyarország tagja lett a NATO-nak, majd 2004-et, amikor az ország csatlakozott az Európai Unióhoz. A vándorkiállítás helyszínei között idén ott lesz Körmen is.

Számítanak a lakosságra a civilek

2022. május 20-áig van lehetőség rendelkezni arról, hogy ki kapja adónk 1 százalékát. A körmen civil alapítványokról, egyesületekről, szervezetekről a város hivatalos honlapján találnak információkat és a rendelkező nyilatkozat is elérhető a felületen. A szerkesztők egyébként azt is kérik, hogy ha valaki tud további körmen civileket, akik jogosultak a személyi jövedelemadó 1%-ának fogadására vagy a már fent szereplőkben változás van, akkor azt jelezzék feléjük. ■ MP

Megújulhat a Rába-partra vezető út Körmenen



Kétrétegű bazaltburkolatot kap a kiskertekhez vezető út

FOTÓ: JT

Rendezettebb környezet várhatja majd a körmeni gazdákat, amikor kimennek a saját kiskertjükbe a Rába-parton – ezt vetítette előre V. Németh Zsolt miniszteri biztos, a térség országgyűlési képviselője és Bebes István, Körmen polgármestere egy Körmenen tartott sajtótájékoztatón múlt hétfőn. A zártkerti program segítségével egy útfejlesztés indul a területen hamarosan.

Kiskerti övezetben az utak rendbetételére pályázott a körmen önkormányzat és nyert el mintegy húszmillió forintos forrást a Zártkerti Programnak köszönhetően. Az összegből egy közel hatszáz folyóméteres utat tesznek rendbe a Mónus Illés és a Lenkei utcák sarkától a kiskertek felé vezető részen.

Jobb körülmények a gazdáknak

– Mikor megalkottuk a zártkerti programot, nemcsak arra a 200 hektárnyi területre gondoltunk, ami tulajdonképpen a falusi szőlőhegyeket fedli le, hanem azok számára is lehetőséget szerettünk vol-

na biztosítani, akik a városok melletti kiskertekben gazdálkodnak a mai napig. Ezek azért jöttek létre, mert az életmódváltás révén rengetegen költöztek be a városokba, de azt a tevékenységet, hogy maguk számára megtermeljék a zöldséget, gyümölcsöt, nem akarták feladni – mutatott rá V. Németh Zsolt, majd azzal folytatta, korábban, mióta ezek a kertek létrejöttek, semmilyen segítség nem adódott, ezért kifejezetten a zártkerti programban tervezték egy olyan részt, ami a kiskertekre is kiterjedhet. Azt a lehetőséget ajánlották fel az önkormányzatoknak, hogy útra, kútra, villanyra vagy vadkerítésre fordíthatják a célterületektől függő-

en változó, mintegy 25 millió forintos keretösszeget. A képviselő hozzátette: örül, hogy Körmenen is jobb körülményeket teremhetnek a gazdálkodóknak.

Arról már Bebes István, Körmen polgármestere beszélt, hogy a beruházás keretében 3,5–5 méter szélességben kétrétegű bazaltburkolatot kap a szakasz és részben a csapadékvíz-elvezetési problémáit is megpróbálják kezelni. Mint mondta, próbálták összehangolni más Rába-parti projekttel is a pályázatot, hiszen az többek között az ököcentrum kialakításával és a partszakasz rehabilitációjával is közvetlen kapcsolatban áll.

A területen egyébként nyolcvan kiskerttulajdonost érint a pályázat megvalósítása, de a város egész lakosságának fontos, hiszen a Rába-part megközelítése javul.

A zártkerti revitalizációs program a tanyafejlesztési pályázat részeként jelent meg még 2015-ben, majd abból kinőve 2017-ben vált önállóvá. Vas megye a megyék között különösen zártkertes vidékek számát. ■ MP

A Batthyány iskola után a Dienes óvoda is egyházi kézbe kerülhet

Elfogadták a képviselők a 2022-es költségvetés főösszegeit

Február első napjára hívta össze a soron következő képviselő-testületi ülést a körmen polgármester a hivatal nagytermében. A nyílt ülés keretében 17 napirendi pontot tárgyaltak a városatyák, további négyet zárt ülésen. Téma volt többek között a 2022-es költségvetési rendelet, de pályázati felhívással kapcsolatos döntést is hoztak.

Elfogadták a költségvetést

Az elfogadást hosszas és részletes hivatali munka előzte meg, így jó működésre garanciát adó költségvetési terv került a körmeni képviselő-testület elé a keddi ülésen. A megalkotásánál most is – hasonlóan az előző évekhez – az egyensúlyra törekedtek, ami nem volt könnyű a jelenlegi pandémiás időszakban. A kiadási és bevételi főösszeg: 5 milliárd 486 millió forint. Az ehhez kapcsolódó előterjesztést a testület egyhangúlag, 12 igen, tartózkodás és nem szavazat nélkül fogadta el.

Lehet pályázni az ösztöndíjra

Kiírta a körmen önkormányzat a 2021/2022-es tanév második félévére vonatkozó Batthyány ösztöndíjat. Olyan körmeni lakhellyel rendelkező diákok jelentkezését várják, akik felsőoktatási intézményben tanulnak, államilag támogatott első alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben vagy osztatlan képzésben vesznek részt. Továbbá azok is jelentkezhetnek, akik szociálisan rászorulóak vagy tanulmányi átlaguk 4,5 vagy ennél magasabb. A pályázati űrla-

pot a város hivatalos oldaláról lehet letölteni, amellyel február 28-áig lehet jelentkezni. Az ösztöndíj időtartama öt hónap, azaz egy tanulmányi félév, összege pedig havi ötvenezer forint.

tartói jogok átadásáról és ezzel együtt az intézmény alapító okiratának módosításáról a döntést a társulásnak kell meghozni május 31-éig. A körmeni képviselő-testületnek az ügyben csak véleménye-



Egyhangúlag fogadta el a körmeni képviselő-testület a 2022-es költségvetést

FOTÓ: JT/ARCHIV

Egyházi lehet az óvoda

2022 szeptemberétől átvénné a körmeni Dienes Lajos Utcai Tagóvoda fenntartói jogát a Szombathegyi Egyházmegye. Mivel a tagóvoda jelenleg nem önálló intézmény, hanem a Dr. Batthyányné Coreth Mária Óvoda és Bölcsőde tagintézménye, fenntartója pedig a Körmen és Mikrotérsége Köznevelési Intézményfenntartó Társulás, így a fenn-

zési joga van, bár az óvoda épülete a város tulajdona, így a jogok átadása esetén az ingatlan is a Szombathegyi Egyházmegye vagyonkezelésébe kerülhet. A városvezetés azt a döntést hozta, hogy amennyiben az intézménybe beiratott gyermekek szüleinek a többsége beleegyezik, támogatja a fenntartói jogok átvételét.

Napirendre került a Körmeni Városgondnokság intézményvezetői pályázatának kiírása, ugyanis Sö-

ütfelújítások. A tervek szerint a Nap utca második üteme lesz soron majd, de a Teleki és a Honvéd utcában is lesznek felújítások. Szóba került a régi posta ügye is, ami megoldható: a jövőben elbonthatják az épületet és a területet pályázat útján értékesíthetik.

Az interpellációkban több út felújítása és a város közlekedési rendje is felmerült, amit tavasszal áttekinthetnek a városvezetők. ■ MP

A kistelepülések szennyvízelvezetési problémáit is megoldanák Vas megyében

Hetvenegy településen még nem megoldott a közműves szennyvízelvezetés Vas megyében, azonban a számuk hamarosan hatvanhatra fog csökkenni: folyamatban van az ezzel kapcsolatos beruházás Alsóújlak, Boba-Nemeskocs, Ispánk-Szalafő, MagyarSzombatfa településeken és az Őrszentpéteri telephelyet is fejlesztik – mondta el egy a körmeni kistérséghez tartozó települések vezetőinek összehívott fórumon Krenner Róbert, a VasiVíz Zrt. vezérigazgatója.

A továbblépés érdekében készült egy megyei átfogó szennyvízelvezetési koncepcióterv, aminek a végleges elfogadása előtt minden térségben egyeztetnek az illetékes polgármesterekkel.

– A szennyvízelvezetés fontossága mindenkinek más szempontok miatt lényeges – a lakosságnak a komfortérzet miatt, a területnek a gazdasági érdekek miatt, hiszen egy csatornázott település sokkal vonzóbb lehet

beruházók, vállalkozók, akár új települők részére is, turisztikai szempontból sem elhanyagolható, de a tájvédelmi oltalom, a környezet- és vízbázisvédelem is kiemelt jelentőségű – ezt már Németh Gábor, a VasiVíz Zrt. beruházási és fejlesztési igazgatója hangsúlyozta. A résztvevők komplex képet kaptak tőle: részletesen megismerhették a cég szolgáltatási területét, tájékoztatást kaptak a pályázati lehetőségekről, a koncepcióterv tartalmáról. Kiderült, hogy a körmeni kistérségben az egyes települések mely agglomerációhoz tudnak majd biztonságosan és a leggazdaságosabban csatlakozni, és Halastó speciális helyzete is

szóba került, ahol egyedi megoldásra lehet szükség.

Az eseményen részt vett V. Németh Zsolt miniszteri biztos, a térség országgyűlési képviselője is, aki az esetleges pályázati lehetőségeket sorolta. Rámutatott: kormányzati szinten több egymással összefüggő munka folyik, vélemény szerint a következő parlamenti ciklusnak legfőbb eleme lehet ez a fontos ügy.

Felhívták a figyelmet egy április 21-éig nyitott, egyedi megoldásokat támogató pályázati lehetőségre és egy másik KEHOP pluszos pályázatra is, aminek a részletei még nem ismertek. ■ MP

Tizenkilenc fotós képei jelentek meg a Városi Kiállítóteremben

A tavaly elmaradt X. jubileumi kiállítás nyílt meg



A jubileumi tárlaton új, fiatal tehetségek is bemutatkoztak

Tíz éve alakult a körmendi 3F-K Fotóklub. A jubileum kapcsán az elmúlt év végén könyv jelent meg az alkotói csoport munkásságáról, most pedig kiállítás nyílt tizenkilenc fotós képeiből.

A Városi Kiállítóteremben Pálóczi Zsuzsanna, a Körmendi Kulturális Központ igazgatóhelyettese köszöntötte a megjelenteket. – Az elmúlt másfél-két évben a klubot is utólré

a világméretű járvány, így leginkább online térben mutatkozhattunk be, de most elérkezett az idő, hogy a tavaly elmaradt tizedik kiállításunkat megtartsuk – mondta Pálóczi Zsuzsanna, aki alapító tagja a 3F-K Fotóklubnak.

Elhangzott az is, hogy Bebes István polgármester az első megnyil-

vánulástól kezdve végigkísérte a klub munkásságát, a kiállítások megnyitására is mindig őt kérték fel. Ez most, a jubileumi tárlat esetében sem volt másként. – Világosan látszik, hogy termékeny tíz év van a fotóklub mögött – mondta Bebes István. A polgármester elmondta azt is, hogy a kiállított képek mindegyikén megjelenik a készítő habitusa, gondolkodásmódja és az adott témához való viszonyulása. Minden alkotónak megvan a jellegzetes stílusa, amit szívesen bemutat.

– Azt gondolom, hogy a klub tagjai amellet, hogy élnek a civil életüket és dolgoznak, mégiscsak igyekeznek visszatérni azokhoz az élményekhez, azokhoz a gondolatokhoz, amelyek a leginkább foglalkoztatják őket. A körmendi fotóklub él, a tagjai dolgoznak és arra törekednek, hogy Körmend valamennyi szépségét bemutassák, persze néha kitekintenek a nagyvilágba is. Mindenkinek, aki a kiállítóterembe látogat, külön élményt jelent ezekkel a csodálatos képekkel való találkozás – zárta szavait a polgármester.

A kiállítás az eredetileg meghirdetett képeket egy héttel tovább, vagyis március 26-ig látogatható.

■ TJ



Bebes István polgármester szíven viseli a fotóklub sorsát

FOTÓ: JT

Választási kisokos – Levélben szavazhatok külföldön, ha nincs magyarországi lakcímem

Áder János köztársasági elnök ez év április 3-ára tűzte ki az országgyűlési választást, amelyen pártok listájára, illetve egyéni képviselőjelöltekre lehet szavazni. Sorozatunkban a voksolás lakosságot érintő gyakorlati kérdéseit tisztázzuk.

A külföldön élő, illetve határon túli magyar állampolgárok, amennyiben nem rendelkeznek magyarországi lakcímmel vagy csak magyarországi tartózkodási hellyel rendelkeznek, úgy csak azt követően szavazhatnak, ha a Nemzeti Választási Iroda felvette őket a választói névjegyzékbe. A Külgazdasági és Külügyminisztérium honlapja szerint a névjegyzékbe vételt regisztráció útján minden külföldi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendel-

kező, 17. életévét betöltött magyar állampolgár kérheti, akit magyar bíróság nem zárt ki a választójog gyakorlásából. (Szavazni csak a 18. életév betöltése után lehet.)

A regisztrációhoz szükséges nyomtatvány kitérhető az adott ország magyar külképviseletén vagy online a valasztas.hu weboldalon. A regisztrációt érdemes minél előbb megcsinálni, hiszen a kérelemnek legkésőbb a szavazás napját megelőző 25. napig, tehát március 9-ig be kell érkeznie a

Nemzeti Választási Irodához. A regisztráció a névjegyzékbe vételtől számított tíz évig érvényes, így aki az előző országgyűlési választáskor már regisztrált, annak nem szükséges azt újra elvégeznie, viszont ha időközben megváltozott a lakcíme, azt be kell jelenteni a külképviseleten vagy a valasztas.hu weboldalon található nyomtatványon keresztül. Annak, aki bizonytalan korábbi regisztrációjával kapcsolatban, érdemes egyeztetni a külképviseleten.

A sikeres regisztrációról értesítést küld a Nemzeti Választási Iroda, illetve egy levélsomagot szavazólappal és azonosító nyilatkozással. A szavazólapokat és az azonosító nyilatkozatot vá-

lasborítékban kell eljuttatni a Nemzeti Választási Irodához. Ez történhet postai úton térítésmentesen úgy, hogy április 3-ig beérkezzen, illetve történhet személyes leadással a magyarországi külképviseletek bármelyikén a szavazást megelőző 15 nappal vagy a külképviseleti szavazás időtartama alatt. Ezek mellett lehetőség van arra is, hogy a választókerület Magyarországon, a 97 egyéni választókerületi székhely valamelyikén adják le a szavazás napján 19 óráig.

Azok, akik nem rendelkeznek magyarországi lakóhellyel, csak pártlistára szavazhatnak, egyéni képviselőjelöltre nem.

KSZ,

Nemzeti Választási Iroda

A dél-vasi térségben a farsangi hagyományokhoz tartozik az esemény

Rönkhúzás: bolondlakodalom farsangi mulatsággal

Több száz résztvevővel rendezték meg az idei körmendi rönkhúzást, amely igazi közösségi összefogással valósult meg. A házigazda Béri Balogh Ádám Táncegyüttes mellett ott volt a hagyományörző programon a Kastélyszínház Társulat és a Batthyány Lovas Bandérium, de eljöttek a szökei rönkhúzók is. A talpalávalót a Sárarany zenekar húzta.

Kónya Feriék vendéglátóegysége előtt gyűlt össze a maskarás násznép, amely szerfelett nagy kedvvel osztogatta az érdeklődő közönségnek a szalagos fánkot meg a csörögét. Persze volt pálinka is, ráadásul sokféle, ebből is kortyolhatott egy-egy kupicával a szépszájú vendégsereg. A bolondesküvő két főszereplője, Hegedá Lóránt és Brács Anna rönkhön tették meg útjukat az esküvő helyszínéig, a sok-sok ablakban bámészkodó örömeire. *Budaiék* te-

kézójénél tartott egy kisebb szünetet a násznép, itt forralt borral lehetett melegíteni a testet és a lelket. A nyolcas főúton átkelve Kónya Juci látta vendégül a lakodalmas menetet, majd jött a legnagyobb attrakció: a házasságkötés Körmend főterén. Pappné Horváth Idikó és családja biztosította a harapnivalót, de volt gazdag italkínálat is. Maradt még a násznépnél, a babakocsikban is ez-az, merthogy ilyenkor nem gyereket tolnak benne, hanem



A hagyományörző program minden évben elengedhetetlen a városban

FOTÓ: JT



Vidám menetben vonult a menet a körmendi utcákon

éltél és italt, éhség ellen és nagyfokú szomjúságra.

Az idén rengetegen öltöttek jelmezt, kicsik és nagyok egyaránt. De azért van olyan, ami örök, például *Korbaesics Tibor*, a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes vezetője és egyik oktatója, *Varga Antal*, akik subában vonultak most is. Ők önmagukra nézve így is tartják a szokást, így is őrzik a hagyományt.

A házasságkötés időszaka

A rönkhúzás jó pár évvel ezelőtt a Béri Balogh Ádám Táncegyüttes kezdeményezte Körmenden, mostanra a téli időszak elmaradhatatlan programja lett, évről évre több érdeklődővel.

A farsang időszaka a hagyományos értékrend szerint a házasságkötés időszaka volt. Nagy szügyen-

nek tekintették, ha a kisebb közösségekben farsang idején nem köttetett házasság. A történelmi közelmúltig az volt a szokás, hogy büntetésként a farsang farkán felvonulást szerveztek, „szégyen rönkre” ültetve a közösségből kiválasztott legidősebb hajadonnak és legénynek maradt fiatalokat. Tréfas ceremónia kíséretében álesküvővel egybekötött lakodalmat tartottak a falu közösségi helyszínén, például a kocsmában. A helyi közösség által szervezett esemény lényeges eleme a felvonulás és a színjáték, valamint a közösen elfogyasztott lakodalmi étkezés és az azt követő mulatozás volt. Ezt a programot hozza el Körmendre a helyi táncegyüttes minden télen, a környék hagyományából építkezővel. ■ TJ

A Rázsó Imre Technikum két végzős osztálya viselheti büszkén a szalagot

Kétszáz éves múlttra tekint vissza a szalagavató bálók hagyománya, amelyet azóta megváltozott szokásokkal, de rendszeresen rendeznek országsszerte ezekben a hónapokban.

A ceremónia, ünnepség és a bál még emlékezetesebbé teszi és zárja le a fiatalok diákéveit. A járvány miatt a hagyományos bál az elmúlt években szűkebb körben zajlik vagy elmarad, de a szalagütési ceremóniát, biztonsgos

körülmények között, valamennyi intézményben megtartják.

A körmendi Rázsó Imre Technikum február elején tartotta a szalagavató ünnepségét a Batthyány Örökségközpont színházteremben. *Bószé Zoltánné* igazgatóhelyettes köszöntőjében tolmácsolta *Varga Zoltánné* intézményvezető szavait, aki betegség miatt nem lehetett jelen. Kiemelte, minden szalagavató különleges. Ezen a napon derű tölti el mindannyiunk szívét. Az emberek legtöbb esetben magukra figyelnek, az egyéni boldogulást tartják elsődlegesnek. Igen, valóban lényeges hasznos célokat kitűzni, fejleszteni önmagunkat, hasznossá és si-

keressé válni abban, amiben igazán jók vagyunk, az egyéni akaratoknak és elgondolásoknak néhanapján azonban találkozniuk kell, ez fontos, és erről szól a szalagavató is – mondta, majd azzal folytatta, szalagot kapni érdem, meghatározó jel, hogy valamit már elértek. A szalag jelkép, a felnőttség válása és a bizalomé. Büszkén viseljétek! – hangsúlyozta. Ezt követően a végzős diákokra feltűzték az egymáshoz, az iskolához, a városához való tartozást jelképező szalagot.

Mérföldkő

A két osztály tanuló színvonalas produkciókkal készültek.

■ SZD



Hulladékgyűjtési naptár 2022 Körmenđ szelektív

**Szelektív,
sárga zsák ürítés:**
Város egész területe



**Zöldhulladék,
barna kuka:**

• Képviselőtelep, (Hunyadi u. és attól keletre) Vasúton túl, Rókkanttelep, Kis-Amerika, Képuti liget városrészen



• Vasút a Rába folyó, a Thököly u., valamint a Legény u.–Rákóczi u. kereszteződés által határolt terület, kiegészítve az Újváros u., Áchim A. utcákkal



• Alsóberki (Legény u.–Rákóczi u. kereszteződéstől nyugatra eső terület), Felsőberki, Horvátnádalya és Rábán aluli városrészen



Karácsonyfagyűjtés
Város egész területe



**Kérjük, tartsa be
a következő szabályokat:**

1. a kukát, gyűjtőzsákot mindig reggel 5 óráig helyezze ki a ház elé,
2. a kukába a szóródó, apródarabos hulladékot mindig zacskóban helyezze bele,
3. a szelektíven gyűjtött csomagolási hulladékot mindig szárazon, lapítva helyezze a gyűjtőzsákba,
4. a szelektíves zsákokat teljesen megtöltve, bekötött szájjal helyezze ki a gyűjtési napok reggelén!

JANUÁR		FEBRUÁR		MÁRCIUS		ÁPRILIS		MÁJUS		JÚNIUS	
1. Szo		1. K		1. K	2Z	1. P		1. V		1. Sze	
2. V		2. Sze		2. Sze		2. Szo		2. H		2. Cs	1Z
3. H		3. Cs		3. Cs	1Z	3. V		3. K		3. P	
4. K		4. P		4. P		4. H		4. Sze		4. Szo	
5. Sze		5. Szo		5. Szo		5. K	2Z	5. Cs	1Z	5. V	
6. Cs		6. V		6. V		6. Sze		6. P		6. H	
7. P		7. H		7. H		7. Cs	1Z	7. Szo		7. K	2Z
8. Szo		8. K		8. K		8. P		8. V		8. Sze	
9. V		9. Sze		9. Sze		9. Szo		9. H		9. Cs	3Z
10. H	K	10. Cs		10. Cs	3Z	10. V		10. K		10. P	
11. K		11. P		11. P		11. H		11. Sze		11. Szo	
12. Sze		12. Szo		12. Szo		12. K		12. Cs	3Z	12. V	
13. Cs		13. V		13. V		13. Sze		13. P		13. H	
14. P		14. H		14. H		14. Cs	3Z	14. Szo		14. K	
15. Szo		15. K		15. K		15. P		15. V		15. Sze	
16. V		16. Sze		16. Sze		16. Szo		16. H		16. Cs	1Z
17. H		17. Cs		17. Cs		17. K	2Z	17. Szo		17. P	
18. K		18. P		18. P		18. H		18. Sze		18. Szo	
19. Sze		19. Szo		19. Szo		19. K	2Z	19. Cs	1Z	19. V	
20. Cs		20. V		20. V		20. Sze		20. P		20. H	
21. P		21. H		21. H		21. Cs	1Z	21. Szo		21. K	2Z
22. Szo		22. K		22. K		22. P		22. V		22. Sze	
23. V		23. Sze		23. Sze		23. Szo		23. H		23. Cs	3Z
24. H	K	24. Cs		24. Cs		24. V		24. K		24. P	
25. K		25. P		25. P		25. H		25. Sze		25. Szo	
26. Sze		26. Szo		26. Szo		26. K		26. Cs	3Z	26. V	
27. Cs		27. V		27. V		27. Sze		27. P		27. H	
28. P		28. H		28. H		28. Cs	3Z	28. Szo		28. K	
29. Szo				29. K		29. P		29. V		29. Sze	
30. V				30. Sze		30. H		30. K		30. Cs	
31. H				31. Cs							

JÚLIUS		AUGUSZTUS		SEPTEMBER		OKTÓBER		NOVEMBER		DECEMBER	
1. P		1. H		1. Cs	1Z	1. Szo		1. K	2Z	1. Cs	
2. Szo		2. K	2Z	2. P		2. V		2. Sze		2. P	
3. V		3. Sze		3. Szo		3. H		3. Cs	1Z	3. Szo	
4. H		4. Cs	1Z	4. V		4. K	2Z	4. P		4. V	
5. K		5. P		5. H		5. Sze		5. Szo		5. H	
6. Sze		6. Szo		6. K	2Z	6. Cs	1Z	6. V		6. K	
7. Cs	1Z	7. V		7. Sze		7. P		7. H		7. Sze	
8. P		8. H		8. Cs	3Z	8. Szo		8. K		8. Cs	
9. Szo		9. K		9. P		9. V		9. Sze		9. P	
10. V		10. Sze		10. Szo		10. H		10. Cs	3Z	10. Szo	
11. H		11. Cs	3Z	11. V		11. K		11. P		11. V	
12. K		12. P		12. H		12. Sze		12. Szo		12. H	
13. Sze		13. Szo		13. K		13. Cs	3Z	13. V		13. K	
14. Cs	3Z	14. V		14. Sze		14. P		14. H		14. Sze	
15. P		15. H		15. Cs	1Z	15. Szo		15. K	2Z	15. Cs	
16. Szo		16. K	2Z	16. P		16. V		16. Sze		16. P	
17. V		17. Sze		17. Szo		17. H		17. Cs	1Z	17. Szo	
18. H		18. Cs	1Z	18. V		18. K	2Z	18. P		18. V	
19. K	2Z	19. P		19. H		19. Sze		19. Szo		19. H	
20. Sze		20. Szo		20. K	2Z	20. Cs	1Z	20. V		20. K	
21. Cs	1Z	21. V		21. Sze		21. P		21. H		21. Sze	
22. P		22. H		22. Cs	3Z	22. Szo		22. K		22. Cs	
23. Szo		23. K		23. P		23. V		23. Sze		23. P	
24. V		24. Sze		24. Szo		24. H		24. Cs	3Z	24. Szo	
25. H		25. Cs	3Z	25. V		25. K		25. P		25. V	
26. K		26. P		26. H		26. Sze		26. Szo		26. H	
27. Sze		27. Szo		27. K	3Z	27. Cs		27. V		27. K	
28. Cs	3Z	28. V		28. Sze		28. P		28. H		28. Sze	
29. P		29. H		29. Cs		29. Szo		29. K		29. Cs	
30. Szo		30. K		30. P		30. V		30. Sze		30. P	
31. V		31. Sze				31. H				31. Szo	

A szecessziós épület is Körmenđ egyik ékességének számít

Régi épületek, homlokzatok nyomában járunk a belvárosban



A Rákóczi és a Vida József utca sarkán különleges motívumokat figyelhetünk meg

Folytatjuk sorozatunkat, amelyben Körmenđ értékeinek eredünk utána. A most bemutatandó épületek ismét a város hihetetlenül színes múltját villantják fel, az épületekhez köthető történetek is filmbe illőek némely esetben. Most az értéktári listán szereplő Sonnevend Patikáról és az ezzel szemben álló Heiszig házról szól a beszámoló. Ez utóbbi még nem került be a lajstromba, bár az épület oda kívánczik.

Az utóbbi lapszámokban is olvashatták: sorra vesszük a körmenđi helyi értéktárba sorolt tételket, amelyből jelenleg harminc van. A hungarikumtörvényben foglaltak szerint: az önkormányzatok települési értéktárát és értéktár bizottságot hozhatnak létre. A feladatok közé tartozik a helyben fellelhető nemzeti értékek azonosításának szervezése, a helyi nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény létrehozása, valamint azok megyei értéktárba történő megküldése. A körmenđi értéktárban az épített értékek és a szellemi örökség részei is helyet kaptak, illetve az egyesületek által végzett tevékenységek, egyének munkássága is bekerült a gyűjteménybe, amely folyamatosan bővíthető is. Az újabb értékek listába kerülésére bárki javaslatot tehet. A cikkből adódik, hogy akár a Heiszig-házra is, hisz fontos része Körmenđ történelmének.

Historikus áttekintés
A Heiszig-ház 1888-ban, a Sonnevend patika épülete 1908-ban épült fel. Egymással szemben, a Vida József utca sarkán található mindkettő. Ugyanúgy, mint a Korona Étterem, ezek is a Rákóczi utca vonalára épültek. A Heiszig-ház szép épülete történelemidéző ugyan, de keveset tudunk róla. Nem került még be értékek közé, talán ez változik a jövőben. A patikáról sincs túl sok információ a megépítése utáni időszakból, ám az előzményekről, akár az építendő családra, akár a korábban a patika helyén álló épületekre vonatkozóan annál inkább maradtak fenn történetek, ezek között szomorú események is.

Bebes Árpád volt ismét az idegenvezető az időutazásban. A Körmenđi Értéktár Bizottság szakmai tanácsadója két épületről tartotta fontosnak szólni egymással párhu-

zamosan: a Sonnevend Patikáról, amelyben jelenleg a Paracelsus Gyógyszertár üzemel és az épülettel szemben álló Heiszig-házról. Ezek kerülnek fókuszba a cikkben.

Historikus áttekintés

A Heiszig-ház 1888-ban, a Sonnevend patika épülete 1908-ban épült fel. Egymással szemben, a Vida József utca sarkán található mindkettő. Ugyanúgy, mint a Korona Étterem, ezek is a Rákóczi utca vonalára épültek. A Heiszig-ház szép épülete történelemidéző ugyan, de keveset tudunk róla. Nem került még be értékek közé, talán ez változik a jövőben. A patikáról sincs túl sok információ a megépítése utáni időszakból, ám az előzményekről, akár az építendő családra, akár a korábban a patika helyén álló épületekre vonatkozóan annál inkább maradtak fenn történetek, ezek között szomorú események is.



Érdemes nyitott szemmel járni és felfedezni az épületek szépségeit

nyek is. Ez utóbbi történet arról az idősebb Sonnevend Gyuláról szól, aki a patikaépítő gyógyszerháza tulajdonosa volt. Annak idején egy patikussegédje rossz gyógyszert adott egy betegnek, aki emiatt meghalt. Sonnevend a végzetes tévedés miatt agyonlőtte a segédét, majd önmagával is végzett. Az eset nagy megröszérlést okozott a városban, Sonnevend Gyula egyébként is elismert tagja volt az akkori társadalomnak. A patikát az eset után az ifjabb Sonnevend Gyula vette át, de akkor még az a gyógyszerháza nem a mostani épületben működött. A patikaépület helyén korábban, a 19. században Vármegyeháza volt, a saroképületben állami hivatalok helyiségei kaptak helyet, majd honvédlaktanyaként működött. 1886-ban a Vas Megyei Első Takarékpénztár vette meg az épületet, és bérházakat épített itt. Ezt vásárolta meg Sonnevend Gyula, majd le is romboltatta áprilisban. Azonnal építkezésbe kezdett és egy szép, új, modern palotát épített, az Oroszlán Patikát, amely 1908 decemberében nyitotta meg kapuit. Az épület az utcai sarokrészen állt, ahogy a jelenlegi Paracelsus Gyógyszertár is. Három bejárata volt: a sarokbejárat mellett a Vida József és a Rákóczi utcákból is nyílt egy-egy bejárat. A gyógyszertár felirat ugyancsak három helyen volt, a sarokbejárat mellett a Vida József és a Rákóczi utca felől is kikerült egy-egy kiírás. A patikáról sincs túl sok információ a megépítése utáni időszakból, ám az előzményekről, akár az építendő családra, akár a korábban a patika helyén álló épületekre vonatkozóan annál inkább maradtak fenn történetek, ezek között szomorú események is.

Régi emlékek

Bebes Árpád további érdekességeket is elmondott a patikaépület elődjéről: A régi megyeháza még korábban a Faludi család tulajdonában volt, Faludi Ferenc költő is itt töltötte a gyermekkorát valószínűleg. Ám az az épület nem áll már természetesen, hanem a szép új szecessziós ház, a gyógyszertár épült a helyére. Bebes Árpád arról is beszélt: a Körmenđi Múzeumnak a Paracelsus Gyógyszertárral nagyon jó kapcsolata van. Gyakran adnak kölcsön számukra a régi patikából származó régi gyógyszertári patikai emlékeket, ezek nagy közérdeklődésre tartanak számot a kiállításokon. ■ **PM**

Az intézmény életében számos, évszakhoz igazodó feladat van napirenden, amit a megbetegedések ellenére is folyamatosan próbálnak végezni – a részletekről, az idei tervekről adunk körképet

Javában végzi már a Körmendi Városgondnokság a Rákóczi úti fák metszését – A munkaterület közelében az arra közlekedőktől azt kéri, hogy fokozottan figyeljenek oda

Sövegjártó Zoltánt, a Körmendi Városgondnokság vezetőjét kérdeztük az intézmény életét érintő legfontosabb történésekről, valamint, mivel bejelentette nyugdíjba vonulását, erről is beszélgettünk vele. Addig viszont még sok feladat hárul rá és kollégáira, több fronton kell helytállni.

– Számos feladata volt a város-gondnokság dolgozóinak a tavalyi esztendőben, a pandémia alatt milyen pluszfeladatok hárultak önökre?

– Sajnos minket is elérte a járvány, ez részben azt jelenti, hogy teljes létszámmal szinte egész évben nem tudtunk dolgozni, viszont azt nyugodt szívvel mondhatom, hogy a feladatellátás folyamatosan biztosított volt. Az éppen szolgálatban lévő kollégákra hárult kicsit több feladat, de még így is mindent elvégeztünk – kezdte gondolatait Sövegjártó Zoltán, majd az uszoda üzemeltetéséről beszélt: a 2021-es évben gyakorlatilag októberben indult el az uszoda. Ismert, hogy ez egy tanuszoda, tehát az iskolákhoz kellett alkalmazkodni, ezen keresztül működik most is, viszont elég csökkentett létszámmal. Sajnos az iskolákban továbbra is sok a hiányzó és mivel az uszoda állt az elmúlt évben, ezért az ott felszabadult két kollégán kívül tavasszal, illetve nyáron a felnőtt és a gyermek orvosi rendelők fertőtlenítésében vett részt. Ami pedig a telet munkánkat illeti, az adminisztrátor kollégák esetében csökkenteni kellett a személyes kapcsolattartást az ügyfelekkel, ott is szigorításra volt szükség.

– Az új piac üzemeltetése kapcsán milyen feladataik adódtak?

– Itt csökkent a dolgunk. 2021. október 31-ig a város-gondnokság volt

az üzemeltetője a piacnak. Közben megépült a vásárcsarnok és annak az elkészültével alakult egy kft. az önkormányzat közreműködésével, akik a további üzemeltetést végzik. A mi részünkről ez annyi könnyebbség, hogy nem köt le pluszszemélyt a takarítás és egyéb dolog. Természetesen, ha kapunk segítségkérést a mostani üzemeltetőktől, akkor állunk rendelkezésre.

– Minden évben sok munkát adnak az útkarbantartások, ezúttal hol volt szükséges tennivaló?

– Gyakorlatilag városi szinten szinte minden területen, minden körzetben vannak olyan utak, amikre bőségesen ráférne nemcsak a karbantartás, hanem nagyobb munkák is. A város-gondnokság a tevékenységi köréből adódóan karbantartás szintig tud ezekben a munkákban részt venni.

Talán a teljesség igénye nélkül, de azért néhány dolgot konkrétan is említek. Utak, járdák esetében ilyen volt a Mátyás király utcában, az Arany János és a Beresényi között a járda szakaszos megújítása, a Vasútmellék utcának a szakaszos kátyúzása. A Nyírfák utcában volt egy viszonylag komoly munka, ároknyomvonal-lesüllyedés, annak a helyreállítása megtörtént. A Prímás utcában még tizenegynéhány évvel ezelőtt a kialakított mart aszfaltos burkolat javítása, kiegyenlítése valósult meg, a Legény utcában szintén sávossá helyreállítás történt a ve-



Hétfőn reggel elindultak a fametszések a Rákóczi úton a Magyar Közút együttműködésével

szélyes helyek megszüntetésére. A Képtől, illetve a Meggyfa utcában pedig volt egy-egy olyan útszakasz, ami nagyobb felületi karbantartást jelent, vagyis, hogy az altalajt, az alépitményt is ki kellett cserélni, azóta úgy tűnik, hogy rendben vannak ezek az utak. De a Nefelejes utából nyílik egy szervízút, ott is szükséges volt a kátyúzás és a csapadékvíz-elvezetés.

Ami talán volumenében a legnagyobb munka volt, az Nádalján a Malom utca, amely egy felső és egy alsó szakaszból áll, az teljesen megújult, így az előző állapothoz képest ott egy szilárd burkolatú, új padkával ellátott útfelület alakították ki.

– November 15-én rendelték el a hóügyeletet a telephely dolgozóinál, bár sok hó nem esett eddig, de természetesen az ügyelet többet jelent, mint hóeltakarítást, mit is takar ez pontosan?

– Minden évben – természetesen figyelve az időjárás-előrejelzést, de általánosságban azt el lehet mondani, hogy – november 15-től március közepéig telepkezelői, illetve néhány fizikai dolgozóval együtt hóügyeletet látunk el. Ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy folyamatos készenlét van, és bármikor, ha előfordul – akár éjszaka – egy váratlan hőséves vagy lefagyás, akkor egy körtelefonnal a kollégákat mozgósítjuk és kezdik a város területén a

síkmentesítést és a hó eltakarítását. Valóban az utóbbi időben egyre gyengébb teleink vannak, inkább a síkmentesítés, szózás, ami nagyobb feladatot ad. Viszont, amit én pozitívumként élek meg évről évre, hogy a lakosságtól is egyre több segítséget kapunk: a saját ingatlanjaik előtti részen a takarítást mindenki próbálja becsülettel elvégezni.

– Mindig érkezik friss növényállomány a körmendi közterekre, az élő növényeket egynyáriakkal egészítik ki, hogy alakult a növényállomány tavaly?

– A tavalyi évben egy kicsivel nagyobb növényállomány-csere, illetve új ágyások kialakítása, új területek parkosítása történt meg. Ez azt jelenti, hogy közel 10 ezer tő egy-egy növényt ültettünk. Ez sajnos nem mind új ültetés volt. Itt viszont negatívumként meg kell említenem, hogy ezek a virágok kelendőek és a palánták több helyről időnként eltűnnek, szóval a pótlások is benne vannak.

A tavaszi ültetésekhez a növényeket már megrendeltük, időjárás-függő, hogy mikor állunk neki az ültetésnek, illetve ősszel a kétgyáriknak nevezett őszi árvácskák még több helyen láthatóak. Azok még, ha az időjárás olyan, akkor május végéig megmutatják a szebbik arcukat és a virágoknak az átültetése.

gyorsabban tudjuk a magasabban lévő fák metszését elvégezni, mint az előző időszakban.

Ez a kocsival történik, valamint az adventi időszakban a város díszítése is gyorsabban zajlik általa.

– 2022-re milyen tervek vannak? Milyen munkákat végeznek jelenleg?

– A parkosítás, növények telepítése, fametszések, növények megrendelése, beszerzése folyamatban vannak.

Idén mindenképpen tervben van a Szabadság téren található faládák, planténerek felújítása, cseréje, hiszen ennyi idő alatt már elhasználódtak. Kettesével kezdjük a felújításukat, amelyek pedig már nagyon tönkrementek, azok helyett újakat készítünk. Ez nem kis feladat, hiszen a növények megmentése is fontos.

Út-, kerékpárút-, gyalogjárda-karbantartás most is a tervek között szerepel, sok helyen van rá szükség. De keressük a pályázati lehetőségeket. Biztos lesznek olyan járdák, útszakaszok, utcák, ahol nem csak sima kátyúzás lesz.

Az ideai költségvetési évre továbbra is tervben van újabb gépek beszerzése, így például a lehetőségeink függvényében egy komolyabb traktorral és egy külpontos fűkaszával bővítenénk a gépparkunkat.

A sportcsarnok és az uszoda esetében szükségessé vált a kazánok cseréje. Minél hamarabb megoldást kell találni, hiszen azok a rendszerek, amik jelenleg vannak, már korszerűsítésre szorulnak. Itt is keressük a pályázati lehetőségeket mutatott rá Sövegjártó Zoltán.

– Bejelentette, hogy nyáron nyugdíjba vonul és kiírták a pályázatot az intézményvezetői posztra. A legutóbbi testületi ülésen elhangzott: magasra tette a mércét és nehéz lesz megtalálni az utódját. Milyen érzelmei vannak ezzel kapcsolatban?

– Személyi, anyagi lehetőségeinknek megfelelően igyekeztünk közösen úgy ellátni a feladatainkat, munkáinkat, hogy minél kevesebb szó érje a ház elejét. Minket elsősorban az önkormányzati rendeletek és döntések kötnek és vezérelnek. Ennek kellett megfelelnünk. Azt gondolom, pótolhatatlan ember nincs, a pályázatot kiírta az önkor-



A munkálatok időnként szakaszos útlezárással, tereléssel járhatnak

FOTO:JT

mányzat. Remélem, sok pályázó lesz, de azt megígérhetem, hogy az aktív időszakom alatt én mindent megteszek, hogy megfelelő információkhoz és tudáshoz jusson a város-gondnokság üzemeltetésével kapcsolatban az új vezető. A nyugdíjba vonulás után sem zárkózom el, ha olyan megkeresés van, szívesen segíték és állok rendelkezésre.

– Milyen utódot képzelt el?

– Egy életerős, ambiciózus fiatal embert tudok elképzelni. Ami a feladatellátásnál előnyt jelenthet, lehetőség szerint helybéli legyen. Tehát fontos, hogy legyen helyismerete, legyen emberismerete. Fontos a kapcsolati háló kiépítése is, de a kollégáktól és tőlem is biztosan minden segítséget meg fog kapni, hogy zökkenőmentesen legyen a vezetőváltás.

■ SZD



A megbetegedések ellenére a feladatellátás folyamatosan biztosított

-AS GUMI-SZERVIZ

Új szolgáltatásaink a meglévők mellett:

- ⚙️ IDŐSZAKOS SZERVIZ [olaj, olajsűrű, levegősűrű csere]
- 🔧 FÉKRENDSZER TELJESKÖRŰ JAVÍTÁSA
- ⚙️ FUTÓMŰ ALKATRÉSZEK CSERÉJE
- 🔧 FUTÓMŰ ÁLLÍTÁS, MÉRÉS [Hofmann 3D futóműállító berendezéssel]
- ⚙️ AUTÓDIAGNOSZTIKA [Hibakód olvasás]
- 🔧 VEZÉRMŰSZÍJ SZETT CSERE
- ⚙️ KUPLUNG SZERKEZET JAVÍTÁSA, SZERVIZELÉSE
- 🔧 ALKATRÉSZEK BESZERZÉSE

Várunk minden új és meglévő ügyfelünket.

TELEFONSZÁMOK:
94/594-435, 20/224-8930, 20/224-8866

JOÓ ÉPÍTŐANYAG ÉS TEHERFUVAROZÁS

(házhoz szállítással)
„Építőanyagra ne legyen gondja, ez legyen a Jó Család dolga.”

- Építőanyagok értékesítése
- TERRÁN tetőcserep bázistelep
- Térkövek nagy választékban, Kerti kiegészítők
- Szállítás, fuvarozás, rakodás, földmunkálatok
- Kémény rendszerek
- Nyílászárók, Kerítés elemek

„Minden ami a ház építéséhez szépítéséhez kell!”

9900 Körmend, Szénatelep út 1. (rég. ÁFÉSZ telep) és 9900 Körmend, Híd utca 2.
Tel.: 06 30 959 0695, 06 94 414 120 • E-mail: joepitoanyag90@gmail.com

SISSY Egészség Központ

9900 Körmend, Rákóczi út 96.

Magas szintű egészségügyi szolgáltatásokkal, a legmodernebb diagnosztikai eszközökkel várjuk Önt az alábbi szakterületeken:

UROLOGIA
DR. NAGY JÁNOS urológus szakorvos
+36 30/929 3010 • urologia@t-online.hu

NŐGYÓGYÁSZAT
DR. VERMES IMRE szülész-nőgyógyász szakorvos
+36 30/936 5420 • info@vermesimre.hu
DR. TARSZABÓ RÓBERT szülész-nőgyógyász szakorvos
+36 70 619 7772 • rarszabo2@gmail.com

ULTRAHANG DIAGNOSZTIKA
DR. NÉMETH ESZTER radiológus szakorvos
Ultrahang (UH) szakrendelés, diagnosztikai vizsgálatok
+36 30 422 6064
Bejelentkezés: hétköznap 15-18 óra között

BELGYÓGYÁSZAT, KARDIOLÓGIA
DR. CZUMBIL LÁSZLÓ belgyógyász, kardiológus szakorvos
+3670 620 2739

DIETETIKA
HULMAN ANITA diplomás dietetikus
+36 30 287 0631 • hulmananita@gmail.com

GYÓGYMASSZÁZS
NYÁRI SAROLTA gyógymasszőr
+36 30 477 2607

FRISSÍTÓ MASSZÁZS
VASHEGYINÉ STRÁNCZLI ENIKÓ óvodapedagógus, gyógypedagógus, masszőr
+36 30 662 4576

ÉRRENDSZERI VIZSGÁLAT
LÁSZLÓNÉ HOLTAY ANDREA
+36 70 411 2616
handy66@gmail.com

micro web internet

SZUPERGYORS INTERNET BÁRHOL - BÁRMIKOR

INTERNET MELLÉ TELEFON ÉS TELEVÍZIÓ SZOLGÁLTATÁST IS RENDELHET NÁLUNK.

Internet csomagjaink sebességei 30 Megabittől egészen 2 Gigabittig érhetőek el, azokat mikrohullámon, optikai kábelon, vagy műholdas kapcsolaton keresztül nyújtjuk, így az elérhető sebesség a lefedettségétől függően változhat! Televízió szolgáltatásunk lehet IPTV, műholdas, vagy földfelszíni sugárzású. További információ az ügyfélszolgálatunkon kapható.

microweb.hu
+36 30 181 2500
ugyfelszolgalat@microweb.hu
9970 Szentgotthárd, Kossuth u. 64.
9730 Kőszeg, Rákóczi u. 16.

1204

8-as Bútorház

Vasvár, Járdányi út 15. Tel./Fax: 94/370-117
Nyitva: hétfő-péntek: 9-17 • szombat: 9-12

Jana 3-1-1 159 900 Ft

Bern Gardrób 270-180 cm 156 500 Ft-tól

Némó Sarok 162 500 Ft

Panamera sarok 422 500 Ft / 349 900 Ft

Tom étkező 6 személyes 166 500 Ft

Deni franciaágy (matraccaal) 205 500 Ft / 179 900 Ft

Alex sarok 249 800 Ft

Heverők több típusban 53 000 Ft-tól

Oslo szekrény 189 500 Ft

Tükrös gardróbok 120-160-180-200 cm 150 000 Ft

Fenyő-bükk ágykeretek

Konyhabútorok több típusban

Tölőajtós gardróbok több típusban

A képek illusztrációk, az akció március 10-ig, ill. a készlet erejéig tart.

Tőzikeszőnyeg a horvátnádaljai Dobogó-erdőn

Már virágzik a tőzike a horvátnádaljai Dobogó-erdőn, amely a helybeliek nagy büszkesége.

A Dobogó-erdő a Körmendhez tartozó városrészen, Horvátnádalján található csodálatos természeti érték, amely minden évben február végén, március elején kerül az érdeklődés középpontjába, akkor virágzik ugyanis a tavaszi tőzike. Az erdő a magyar állam tulajdona, de az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság vagyonkezelésében van. – Sajnos eléggé el van öregedve az erdő, pedig a tavaszi tőzike szempontjából fontos lenne, hogy állandó erdőborítottág legyen, és ne vágások „üzemmódban” gazdálkodjanak fölötté. Lehet látni az erdőn belül kerítéseket, sokan kérdezik, hogy ezek miért vannak itt. Az öreg fák kitermelését csak kicsi foltokban és csakis nyár végén, augusztusban lehet végezni, amikor a legmélyebben van a tavaszi tőzike hagymája. A régi fák helyére új csemeték kerülnek, ezeket muszáj bekeríteni, mert nagyon sok errefelé a vad – tudtuk meg Szekeres Zsófia természetvédelmi őről. Az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság munkatársa elmondta azt is, hogy ha kevesebb lesz a virág, az azzal magyarázható, hogy régen volt árvíz, így tápanyagban szegényebb lett a terület.



A tőzikevirágzás mellett is van miért kilátogatni a Dobogó-erdőbe

FOTÓ: JT

csak tőzike látható, a hóvirág inkább Nádassd környékén esalogatja a természetbe a túrázókat. Az elmúlt években rekordszámú látogató kereste fel a horvátnádaljai tőzikekést, de pontos számot nehéz lenne mondani. A hétköznapokról csak becslések vannak, a hétvégék látogatottsága jobban mérhető. A leg-erősebb hétvégéken csaknem négy-

ezer ember fordult meg az erdőben, ez óriási szám. Nagyon sokan jártak itt Zala megyéből, de Győrből, Pécsről, Székesfehérvárról, Budapestről és persze Szombathelyről is volt érdeklődés. A helybeliek is mindig kilátogatnak, magukénak érzik ezt a természeti kincset és rendkívül büszkének rá. A Malom utcánál, a tó mellett a közútkezelő parkolóút alakított ki, onnan lehet beszélgetni az erdőbe.

Szigorúan tilos leszakítani

A Dobogó-erdő helyi védett természetvédelmi terület, tehát a helyiek gondolták úgy, hogy védelemre érdemes. – Korábban, amikor még nem volt védett a tőzike, az emberek megszórták, hogy akármerre járhatnak az erdőben. Most arra kérjük a látogatókat, hogy tényleg csak az általunk kijelölt tanösvényen haladjanak, nehogy letaposásák a virágokat – hangsúlyozta a természetvédelmi őr, aki kollégáival aktív szolgálatot teljesít az erdőben a tavaszi virágzás idején. Általában február utolsó és március első hétvégéjén van az úgynevezett csúcsszezon, most is ez várható. Nincs is annál szebb, mint amikor fehér virágzónyog takarja be az erdőt, az illat is csodálatos, olyannyira, hogy szinte harapni lehet. A tavaszi tőzike természetvédelmi értéke tővenként ötezer forint. A virágzás március közepéig tart, de utána is lesz miért kimenni az erdőbe, akkor a csillagvirágban és a tyúktaréjban lehet majd gyönyörködni. ■ JT

Márvány, gránit, mészkő, szikla síremlékek,

urnás síremlékek, kripták teljes körű kivitelezése, lebonyolítása

Vállaljuk továbbá síremlékek tisztítását, felújítását, régi síremlékek bontását, régi síremlékek újraalapozását.

ÚJÉVI AKCIÓNKBAN

a készlet erejéig gránit síremlékeket még mindig 2021-es áron készítjük el.

Az akció új gránit síremlékek rendelése esetén, március 15-ig érvényes!

Tekintse meg KÖRMENDI BEMUTATÓTERMÜNKET, ahol ügyfélbarát fogadtatás, kedvező árak, 1. osztályú minőség és kiváló szolgáltatások várják a hét minden napján!

Látogasson el facebook oldalunkra: Ruzsa László kőfaragó

Ruzsa László kőfaragó: 06-30/470-2868, 06-30/530-2165
Mintakertjeink: Körmend, Rákóczi u. (közvetlenül a Mol kút mellett) Rábapaty, 84-es Főút mellett

www.ruzsakofarago.hu


MAGYARORSZÁG

ÉLVEZD A TÉL LEGSZEBB PILLANATAIT!

Utazz itthon, és töltdj fel
élményekkel!

MÁTRA

csodasmagyarorszag.hu

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA

ALPINTECHNIKÁVAL,
EMELŐKOSARAS JÁRMŰVEL
és teljes körű felelősségvállalással!

Kecskés István 30/385-6513

- Épületek közé nőtt fák biztonságos kivágása
- Letermelt faanyag feldarabolása
- Keletkezett gally, nyesedék helyszíni felaprítása és elszállítása

www.veszelyesfakvagasa.hu
veszelyesfak@gmail.com



MARTON-FA KFT.

FAFELDOLGOZÁS ÉS KERESKEDELEM

9934 Felsőjánosfa, Kossuth u. 38.

Tel.: 94/526-018 • Iroda: 30/563-9102

E-mail: martonfakft@gmail.com • Web: www.martonfakft.hu

- **Épületfa** (erdei/borovi/vörösfenyő) igény szerint gyalulva vagy faanyagvédelemmel ellátva
- **Műszárított** asztalos minőségű **palló, deszka** (erdei/borovi/vörösfenyő) többféle minőségben (0-I.o., I-II.o.)
- **Hajópadló**, lambéria, íves faházborító, falburkolat, mikrobordázott teraszburkoló, OSB lap

Kitűnő magyar minőség, kedvező áron, közvetlenül a gyártótól!

Kérje egyedi árajánlatunkat!

EGY BIZTOS VÁLASZTÁS A SZIGETELÉSBEN

RENOS
TETŐSZIGETELÉS



Beázik a tetője?

Legyünk mi a szigetelője!

- ✓ Lapos tetők **HŐ- ÉS CSAPADÉKVÍZ SZIGETELÉSE**, a kiegészítő munkákkal és szerelésekkel együtt.
- ✓ **KIVÁLÓ REFERENCIÁKKAL**, ingyenes helyszíni felméréssel és ajánlatadással.

8900 Zalaegerszeg, Kodály Z. u. 1.

Tel.: 20/946-7096 • www.renos.hu • e-mail: info@renos.hu

f/RenosBt i/renos_tetoszigeteles

**OTTHONFELÚJÍTÁSI
TÁMOGATÁST
TERMÉKÜNKRE ÉS
SZOLGÁLTATÁSUNKRA
IGÉNYBE VEHETI!!!**



Nyílászáró és parketta szakterekedés
Körmend, Rákóczi u. 23. • Tel.: 70/455-95-21
www.vasisekolo.hu • sekolo@sekolo.t-online.hu

Nyílászárók:

• **műanyag -42%**
• **fa -17%** **Új színek!**



- Laminált, vinyl és terramin vízálló parketták
- Bútorlapszabászat és -szerelvények, -gyártás
- Redőnyök, reluxák, szalagfüggönyök, szúnyoghálók
- **Beltéri fa-, furnéros és dekorajtók nagy választéka**
- Fa ablakok 92 mm-es profillal, 3 rétegű üvegezés Ug=0,5 W/m²K

Teljes kivitelezés, ingyenes felmérés, szaktanácsadás

Az akció 2022. március 10-ig érvényes!



PANGEA

Connected by nature

Szabászati feladatok ellátására, két műszakos munkarendbe új munkatársakat keresünk

BETANÍTOTT MUNKÁS

pozícióba

Amit kínálunk:

- Tiszta, rendezett, modern munkakörülmények
- Alapbéren felüli juttatások:
 - 40%-os délutános műszakpótlék (18-22 h)
 - Béren kívüli juttatások (havi SZÉP kártya Vendéglátás, negyedéves Jelenléti és éves Karácsonyi bónusz)
 - Sikeres munkatárs ajánlás esetén extra juttatás
- 2 műszakos munkarend (de. 06-14 h, illetve du. 14-22 h)
- Ingyenes céges buszjárat biztosítása
- Saját állományban való alkalmazás, határozatlan idejű szerződéssel
- Kiváló csapat, családias, támogató légkör

Feltételek: Min. általános iskolai végzettség



Pangea Made Kft.
9545 Jánosháza, Jókai u. 4.
T +36 95 450 794
M +36 20 355 0250
hrjanoshaza@pangeamade.com
www.pangeamade.com

vitra. dizájn bútorgyártó cég szombathelyi telephelyére termelésbővítés miatt munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BETANÍTOTT VARRÓNŐ BETANÍTOTT KÁRPIÓS

Amit kínálunk: határozatlan idejű munkaszerződés, hosszú távú munkaviszony, stabil biztos háttér, 100%-os helyközi bérlet hozzájárulás, havi fix alapbér + teljesítmény prémium, cafeteria juttatás

Várjuk jelentkezését a következő e-mailen:
jobs.hu@vitra.com, illetve a **+36 20 270 8853**-as telefonszámon.
Vitra Factory Kft.

GONDOZÓKAT keresünk ausztriai munkára!

A minimum kereseti összeg naponta nettó 55€
(szorgalomtól, német nyelvtudástól, ápolói készségektől függően növekedhet).

Munkavállalás lehetséges naponta, 5 ill. 7 nap időtartamra.

Ingyenes szállás és ingyenes ellátás, utazási költségek visszatérítése!
Nyugdíjasok jelentkezését is várjuk. A munkaközvetítésnek nincs költsége!
A koronavírus alatt is lehet jelentkezni és lehetséges a munkavállalás.

Információ kérés németül telefonon is lehetséges:
+36 30 89 63 108

Információ kérés magyarul a Facebook-on: Markus Koglmann
E-mail-ben: info@pvm-koglmann.at • www.pvm-koglmann.at

Reklámügynökség Kft.



Azonnali kezdéssel keressük munkatársunkat

Lakatos/mechanikus karbantartó

Munkakörbe körmendi telephelyünkön



ELVÁRÁSOK

- Szakirányú végzettség, termelő gépek karbantartásában szerzett tapasztalat
- Hidraulikus, pneumatikus rendszerek ismerete

Előny: Épületgépészetben szerzett tapasztalat, Emelőgépkezelői jogosítvány (targonca, daru, önjáró személyemelő) Hegesztő szakképesítés

TOVÁBBI AKTUÁLIS ÁLLASAJÁNLATAINK

Kárpitos / Állványszerelő / Asztalos / Raktári munkatárs

Jelentkezz most!

Jelentkezés módja: cv.kormend@ada.at e-mail címen vagy személyesen csütörtökönként 9-12 óráig Cím: Körmend, Rákóczi u. 154.



A munka és a magán-élet egyensúlya



Képzés és továbbképzés



Egészség és jó közérzet



Juttatások és rendezvények

COME TO THE ADASIDE

Könyvajánló

Márai Sándor: A gyertyák csonkig égnek

A történet két részre osztható fel, az elsőben egy korrajtot olvashatunk, amelyben a főszereplő ifjúkorát ismerhetjük meg, a családjának a történetét, egy különleges barátság kialakulását.

Ez a rész nagyon lassú lefolyású, ellentétben a második részzel, ahol egy éjszakai beszélgetésnek, visszaemlékezésnek lehetünk a tanúi. Ez a társalgás nyugtalanító, feszült hangulatot ébreszt az olvasóban is. Lapról lapra érződik a keserűség és a fájdalom egyvelege. A könyv címe szimbolikus jelentésű, a két férfi beszélgetése körülbelül addig tart, amíg a templomban a gyertyák csonkig égnek. Egy este eseményeit olvashattunk ebben a Márai-könyvben, de annál több mögöttes mondanivaló húzódik meg a sorok között.

ide jutott a világ, de örömmel tölt el, hogy élt olyan ember kis hazánkban, aki még tudta, mit jelent a hűség és az igaz barátság. Márai szavaival élve az írónak kulturális küldetésük van a Földön.

Ódor-Horváth Adrienn
Délkelet-Magyarországi
Városi Könyvtár, Zalaegerszeg

A két férfi szöveg ellentéte egymásnak, az egyik szegény, a másik gazdag, az egyik katona, a másik művészember. Barátságuk egy napon véget ér, amikor az árulás üti fel a fejét. Tulajdonképpen ennek az árulásnak a körülményeiről szól a történet. A visszaemlékezés során lépésről lépésre megismerhettük, hogy mi is történt a múltban és hogy az milyen hatással volt a jelenre. Beszélgetésnek semmiképpen nem mondható a regény, hiszen a két aggastyán közül csak az egyikük szemszögét ismerjük, a másik csendben ül és hallgat, a csendnek mindig jelentése van. Vajon itt mit szimbolizál? Az éremnek mindig két oldala van. Kívánsi lettem volna arra, hogy a csendben ülő és hallgató férfinak mi is a története. A barátság, a hűség, a bajtársiasság és az árulás bugyraiba repít el bennünket.

A regényt 1942-ben írta Márai Sándor, de a mai napig aktuálisnak mondható. Mára az emberek felszínessé váltak, és ritkán alakulnak ki életre szóló barátságok. A XXI. század magával hozta az ürességet és a látszatkapcsolatok tömkelegét. Sajnos

Vasvári Szociális és Gyermekjóléti Központ házi segítségnyújtás feladatainak ellátásához

SZOCIÁLIS GONDOZÓT

keres.

Érdeklődni munkanapokon 8-12 között a **06-20/473-9999**-es telefonszámon, illetve **Vasvár, Árpád tér 8.** szám alatt személyesen is lehet.

Veszélyes fák

kivágása biztonságosan

Vas és Zala megyében!
Költségmentes árajánlat adás helyszíni felméréssel.

Herczeg Péter
+36 30 231 3361

ZENIT KFT
9900 Körmend,
Mikes Helemen u. 2.
Tel: 94/594-346

MELLÉKTERMÉKKÉNT KELETKEZŐ FŰRÉSZPORBÓL KÉSZÜLT, KÖRNYEZETHÍMÉLŐ, MAGAS FŰTŐÉRTÉKŰ

FABRIKETT 10 KG
(+2%) -OS KISZERELÉSSEN.

ÁRA: 990 FT

Mukics Baumed Kft. Mukics Lajos bádogos mester

Sika PVC lapostető szigetelés

Teljes körű bádogos munkák, anyagbeszerzéssel együtt.

Tel.: 06-30/902-8338
E-mail: mukics.lajos@gmail.com

BÜTORHÁZ Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körmendi u. 89.
(Citróen szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818
Nyitvatartás: H-P: 9.00-17.30, Szó: 9.00-12.30

Marina II. rugós frágó
138.600 Ft 92.400 Ft

Paulina II. rugós kanapé
192.600 Ft 128.400 Ft

Dohányzóasztalok nagy választékban!

Basel 355 szekrény
325.800 Ft 216.900 Ft

Igor sarok
243.300 Ft 162.200 Ft

Falikepek nagy választékban!

Köln 160 gardrób
296.400 Ft 99.990 Ft

Forgószékek nagy választékban!

Edít szekrény
367.800 Ft 169.990 Ft

Konyhabútorok nagy választékban!

Jas rugós kanapé
110.900 Ft 73.990 Ft

Bartek íróasztal
44.900 Ft 29.900 Ft

Fürdőszoba bútorok nagy választékban!

Ferencz Csaba behívót kapott most is a válogatotthoz, már velük edz

Egy győzelem és egy vereség az Egis Körmend mérlege

Legutóbbi megjelenésünk óta két rangadót játszott az Egis Körmend kosárcsapata. A Pécs elleni idegenbeli győzelem után hazai pályán az Alba Fehérvárral meccseltek a piros-feketék, majd Szolnokra utaztak. Itthon nyert, a Tiszaligetben botlott a csapat.

Az Alba Fehérvár ellen nyerni tudott az Egis Körmend (91-83), de két veszteséget is el kellett könyvelnie. Kiállították a vezetőedzőt, *Antonis Constantinidest*, az irányító *Kamau Stokes* pedig a mérkőzés első felében sérült meg úgy, hogy nem tudta folytatni a játékot. Egyikük sem tudott aktív részese lenni a következő, Szolnoki Olajbányász elleni összecsapásnak. A kispadon ezúttal is *Kocsis Tamás* másodedző irányította a csapatot, aki nem volt könnyű helyzetben, mert a másik amerikai légiós, *Maliek White* is kénytelen volt kihagyni a találkozót. Bár volt egy-egy jobb periódusa is a Körmendnek, összességében meggyőzőbb volt a Szolnok, így a végső győzelmet is elkönyvelhette (83-71).

A két rangadó érdekessége volt, hogy az Alba Fehérvárnál *Matthias Zollner*, a Szolnoknál *Gasper Potocnik* a vezetőedző, korábban mindkét szakember megfordult Körmenden.

A bajnokságban már tart a háromhetes szünet a válogatott szereplése miatt, legközelebb március 12-én hazai pályán játszik a Körmend a Sopron ellen. Nagy meccsre van kilátás, hiszen az SKK harmadik, az Egis Körmend negyedik jelenleg a tabellán. *Ferencz Csabára* egyébként most is számítanak a két vb-selejtező mérkőzésre készülő válogatottnál. A piros feketék alapembere a hetekben a válogatott kerettel dolgozik, amely február 24-én a Montenegró ellen Debrecenben, míg 27-én visszavágót játszik idegenben.

A körmendi csapattal kapcsolatos hír az is, hogy az elmúlt időszakban az MKOSZ közel egymillió forintnyi büntetést szabott ki a klubra a játékvezetőket sértő rigmusok és szidalmazások miatt.

A klub egy körmendi születésű és nevelésű játékos visszatéréséről is tájékoztatást adott, *Doktor Péter* a



A Szolnok ellen kulcsjátékosait mellőzve tudott csak kiállni a csapat

FOTÓ: JT/ARCHÍV

szezon végéig játszik újra az Egis Körmend színeiben. Az évad végén a klubnak plusz egy éves opciós joga lesz a szerződés meghosszabbítására.

Mócsán Bálint továbbra sem bevethető, ismét a műtött lábát fájlalja, jelenleg vizsgálják a fiatal játékost, hogy kiderítsék, mi okozza a problémát. ■ JT

Utolsó felkészülési mérkőzéseit is lejátszotta a Körmendi FC a szezonkezdés előtt

A tervezett 6 edzőmérkőzésből a koronavírus miatt csak négyet tudott lejátszani a csapat, ezeket viszont rendre megnyerte. A mérkőzések jól szolgálták az új játékosok beépítését és az előző félévszezonban való hibák esetleges javítását is.



Lezárult a felkészülési időszak, szombaton már a Haladás VSE-Zanati SE ellen játszottak a bajnokságban a körmendiek

FOTÓ: JT/ARCHÍV

Az utolsó két mérkőzést a Nádassd és a Szarvaskend csapatával játszotta a gárda. Előbbin nagyarányú, magabiztos 10-0-s győzelmet arattak, a Szarvaskend ellen pedig a második félidőben húsz perc alatt gyakorlatilag lerendezte a meccset a körmendi csapat. A végeredmény 5:3 lett.

A középmezőnybe igyekeznek

– A csapat teljesítményével nem voltam mindig elégedett, de úgy gondolom, jó úton járunk, viszont ez majd csak az első bajnokin derül ki – értékelte a felkészülési időszak történéseit *Kurucz Ádám* vezetőedző, aki abban bíz, hogy az új igazolások és a csapat felkészülése előrelépést fog hozni, és rövid időn belül el tudnak mozdulni a tabellán a jelenlegi helyükről. – A realitás a középmezőnybe való felkapaszkodás, és ezért csúszva-mászva megfognak tenni mindent a srácok, eb-

ben biztos vagyok és ezt garantálhatom. Sok esetben mentális okai voltak a pontvesztéseknek, ami adódott abból is, hogy egy teljesen új csapattal vágtunk neki a szezonnak, de úgy gondolom, eltelt 15 mérkőzés, ami most már nem lehet kifogás. Az új érkezőkkel, és az U19-es csapatból most már fixen felhozott játékosokkal sokkal nagyobb merítési lehetőségeim lesznek. Ez több játékforma és taktikai variáció használatához vezet. Izgalmas lesz a következő etap, ez egy új helyzet, a tavalyi szezon szinte ellentétje, itt hátulról kell felkapaszkodni és nem a dobogó megszerzése, hanem a középmezőnybe való feljutás és egyértelműen a következő év építkezése a cél. Ezt mutatja a fiatalok szerepeltetése is. Minden támogatást megkapok, én és a játékosok a vezetőségtől, a körmendi önkormányzattal is, hogy megfelelő helyen zárjuk a bajnokságot, a többi már csak rajtunk múlik – zárta szavait a tréner. ■ MP